

手机许久不用 莫名“损失”2万多

女子网购账户信息被盗，“连累”钱财遭殃

手机许久不用，充上电开机后却陆续收到某网购平台发送的5条付款记录短信，转账和消费金额共计2万多元，合肥市民王女士遭遇蹊跷事。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，近日，被告人黄某某因盗窃罪、侵犯公民个人信息罪被合肥市蜀山区法院一审判处有期徒刑1年4个月，并处罚金1.2万元。 ■ 记者 马冰璐

手机许久不用，莫名“损失”2万多元

去年7月17日上午，合肥市民王女士取出许久不用的手机，充电并开机后，她陆续收到某网购平台发送的5条付款记录短信，内容为去年6月23日至25日，有人使用其开通的支付方式借走6000元现金，并消费了19074元。

仔细回想后，王女士发现自己从未有过上述资金活动，遂打电话向该网购平台客服了解情况。随后，她得知，网购的商品均被送到福建某地址。当她登录自己的网购平台账户时，还意外发现实名认证已被其他人账号认证，关联手机号、关联邮箱也均被篡改。见情况不对，她赶忙报案。最终，警方经缜密侦查于去年8月19日将黄某某抓获归案。

贷款不成，网上学来歪招

黄某某，男，36岁，大学文化，曾开过多家公司，但由于经营不善，加上资金链断裂导致公司陆续破产，还欠下大笔债务。去年，他和妻子不得不通过往返于深圳香港，代购为生，但利润很少，难以填补债务。

去年2月，他在网上看到他人帮忙办理贷款的信息，于是通过QQ和一个昵称为“小小”的人联系。对方称，只要准备一个手机号和一个身份证就可以贷款。手头拮据的黄某某于是按照对方的

要求，在支付了1万元左右手续费后，向其贷款。

可事后贷款迟迟办不下来，于是他就向“小小”索要手续费。“小小”随后称，可以教他一个方法直接贷款。“小小”告诉黄某某，可以从网上获取别人在某网购平台的账户资料，然后利用该平台的透支消费和贷款功能，进入别人的账户里，并利用其信用额度进行贷款和消费。

盗取网购账户，透支转账、消费

听完“小小”传授的歪招，黄某某动起了歪脑筋，他通过QQ群以一元或者几毛钱一条信息的价格购买了大量公民个人信息和某网购平台账户信息。随后，他将可以进入的账户区分出来，并以该账户关联人员的身份信息在网上申请某银行的信用卡，收到信用卡后，他用该信用卡和账户关联人员的信息在网购平台上进行认证，并通过认证将支付手机号改成自己的手机号，继而利用账户的透支信用额度进行转账和购物。

据了解，去年6月23日至25日，黄某某先后利用王女士的网购平台账户透支转账6000元，消费19074元购买电脑、手机等。此后，该网购平台的技术人员及时发现王女士账户资金变动异常，停止该账户资金流转，同时对另外两笔异常资金流转进行了成功拦截。

检察官建议网购平台和银行加强监管

检察官在办案中发现，黄某某之所以能够得逞，一方面是由于网购平台客户账户信息外泄，网购平台监管不到位；另一方面，还与一些银行对网上申领信用卡审核不严有关。检察官建议，网购平台应对客户资料严格保密，防止泄露；同时，加强对客户利用信用额度进行消费的监管，发现异常及时拦截。另外，建议银行对网上申领信用卡行为要严格甄别审查，要对申领者通过亲临或视频方式进行身份识别，防止不法分子冒充非法获利。

合肥博士后科研工作站申报启动

星报讯(赖英 刘亚萍 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区获悉，该区第八批省级博士后科研工作站申报工作启动，申报单位可携带有关材料前往蜀山区行政服务中心702室(蜀山区望江路279号)报名，报名截止时间是本月10日。合肥市蜀山区人才服务中心有关负责人表示，博士后科研工作站是指在企业、科研生产型事业单位和特殊的区域性机构内，经批准可以招收和培养博士后研究人员的组织，为高技术人才与企业搭起了桥梁，是产、学、研相结合的新路子。

合肥一印刷公司厂房存安全隐患被责令整改

星报讯(赵明 记者 王玮伟)车间仓库被用作职工宿舍、安全出口大门被锁、消防通道杂物乱堆、电气线路随意改接、安全警示未上墙……近日，合肥市庐阳区经开区安监办在一次企业安全生产检查中发现，位于辖区天河路的安徽省印包物资有限公司存在租赁厂房管理混乱的问题，安全隐患重重，开发区安监办对其下达了限期整改通知书。

EVCARD共享汽车助阵“国字号”轮滑锦标赛

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬)第32届全国速度轮滑(场地)锦标赛、第16届全国速度轮滑(公路)锦标赛暨世锦赛选拔赛日前在合肥滨湖轮滑场开赛，本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、安徽省体育局等单位共同承办，云集速度轮滑界顶尖高手。据了解，三大速度轮滑赛事同时落户一个城市在国内尚属首次。共享汽车EVCARD作为本次大赛轮滑保障用车，在酷暑之下，旨在为轮滑参赛选手提供更为舒心、凉爽、安全的交通出行方式。

合肥部分小区对共享单车发“禁入令”

星报讯(宗雷 陈三虎 毛丹 记者 沈娟娟)小区向共享单车发“禁入令”、非机动车逆行停放等将查处……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥蜀山区获悉，该区制定了《蜀山区非机动车整治工作实施方案》，将对包括共享单车在内的非机动车逆行、占用机动车道行驶停放等乱停放、乱骑行行为进行查处整治，规范非机动车交通秩序。据悉，蜀山区相关部门已经约谈了各共享单车运营公司，督促其加快推进蓝牙电子桩、电子围栏等设施的建设，并按照网格安排充足的运营维护人员对共享单车进行摆放、维护、回收等各项管理工作。

池州工商质监局助企融资模式全市推行

今年以来，池州市工商质监局用足用活股权出质、商标专用权质押、动产抵押、信用增信贷款等助企融资模式，助企解决融资难题。截至目前，该局共为企业办理股权出质登记55件，出质股权总额78057.8万元(万股)，担保债权总额189945.6万元，为企业融资18.99亿元；办理商标专用权质押贷款3件，融资1050万元；办理动产抵押登记92件，为企业融资达4.16亿元。 孟智超

当心！现在正是流感高发期！

星报讯(赵科伙 邱向峰 记者 李皖婷)近日我国南方部分城市出现流感暴发疫情，以H3N2流感病毒为主。8月8日，合肥市疾控中心专家接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者采访时表示，H3N2流感病毒属常见季节性流感，从监测数据来看，合肥市感染人群比去年同期略有增长，但只要勤洗手、勤通风、早预防，加上患病后及时就诊，公众就不必恐慌。

流感病毒分为甲、乙、丙三型，主要通过空气中的飞沫或者是人与人之间的接触传播。典型症状是急性起病，体温一般会高于38℃，全身酸痛、乏力，有轻度的

呼吸道症状。从合肥市流感监测数据来看，今年7月份流感样病例病原学检测结果显示，7月份流感阳性检出率比去年同期有所上升，且90%为季节性甲3型流感。

疾控专家提醒市民要做好个人防护。勤洗手，使用肥皂或洗手液并用流动水洗手。双手接触呼吸道分泌物如打喷嚏后，应立即洗手，同时打喷嚏或咳嗽时应用手帕或纸巾掩住口鼻，避免飞沫污染他人。

接种流感疫苗是预防控制流感的主要措施之一。每年在流行季节前接种一次，一般推荐在9~10月份接种，免疫力可持续一年，可以减少接种者感染流感的机会或者减轻流感症状。

合肥老城区首批8个老旧小区改造将启动

星报讯(管丽 记者 祝亮)记者从合肥市庐阳区住建局了解到，该区今年首批8个老旧小区环境综合整治项目开始进入施工单位招标阶段。首批实施的8个老旧小区分别是五金五厂宿舍、万花园小区、振源新村小区、淮河路小区、金寨路350号小区、26中宿舍、寿春路215号小区、寿春路156号小区，总建面23万平方米，涉及居民2981户。综合整治内容主要包括雨污水排水系统改善、屋面防水、外立面(沿街)粉刷、院墙亮化提升、增设停车位、增设休闲健身场地等。

点赞！爱心企业家为贫困生“送艺术”

星报讯(周莹莹 记者 马冰璐)合肥一爱心企业家主动和10位酷爱书法的贫困生“结对”，为他们送上全年免费书法培训“大礼包”。昨日，记者获悉，从本周起，孩子们将在合肥市南岗镇文化站接受一对一教学，开始学习之旅。

爱心企业家陈金在合肥经营着一家少儿艺术教育机构，酷爱书法的他还是一位书法家，“我一直

有个心愿，那就是希望和酷爱书法的贫困生‘结对’，为孩子们提供免费书法培训。”最近，在南岗镇新城社区的帮助下，他的心愿顺利达成。社区通过走访得知，辖区有10位家境贫寒、品学兼优的小学生喜爱书法，却没有条件接受专业的书法培训。得知情况后，陈金当即表示，愿意为10个孩子提供共计价值4万元的全年免费书法培训，并进行一对一教学。

司法网络拍卖公告

合肥市蜀山区人民法院定于2017年9月8日上午10时至2017年9月9日上午10时止(延时除外)在公拍网(www.gpai.net)进行网络司法拍卖活动。现公告如下：
一、拍卖标的：合肥市高新区科学大道8号兴园北区10幢2层202室房产，建筑面积约127.86平方米，所在层/总层数：2/6层。
评估价：1661157元，起拍价：1661157元，保证金：16万元。增价幅度：1000元(及其整数倍)。
二、咨询、展示看样的时间与方式：自公告之日起至2017年9月7日17时止接受咨询，看样请联系拍卖辅助机构。
三、特别提醒：标的物以实物现状为准，法院不承担标的物的瑕疵担保责任。竞买人请亲自实地看样，未看样的竞买人视为对本标的物现状的确认，责任自负。
四、注意事项：具体要求详见公拍网该标的拍卖公告，竞买须知等拍卖文件。具体事宜请向安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)咨询。
咨询电话：13505658345(叶先生)
地址：巢湖市巢湖中路239号中心商务酒店院内
举报监督电话：0551-65352185
合肥市蜀山区人民法院
2017年8月9日

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)